

Заключительное заседание СНК «Physioland» в 2022 году.

28 декабря 2022 года прошло заключительное заседание СНК «Physioland», для подведения итогов года и планирования нового года. Помимо этого, памятными подарками отметили тех, кто более ярко и активно проявляли себя на протяжении всего года, показав хорошие результаты, участвуя и выступая на разных площадках.

- За лучшее заседание призом отметили Гаджиеву Айханат, которая организовала и провела грандиозное заседание по онкологии - 12 ноября.
- Шамова Яхью отметили за самый лучший дизайн презентации, которую он представил на заседании с кафедрой психиатрии, наркологии и медицинской психологии - 10 декабря.
- За помощь в организации и составлении заданий для Всероссийской олимпиады с международным участием по нормальной физиологии «Human Matrix» отметили подарками Гаджимирзоеву Гульназ, Алискерова Малика и Джамолодинова Алимусу.
- За активное участие в жизни кружка, помощь в организации заседаний и многое другое отметили Дибраеву Салихат, Иминову Наиду, Мугутдинову Хадижат, Юзбекову Аиду и Джабраилова Джабраила.

В свою очередь кружковцы выразили слова благодарности заведующему кафедрой нормальной физиологии, д.м.н., профессору Рагимову Разину Мирзекеримовичу, научному руководителю СНК Абдуллаевой Наиде Муртазалиевне и старосте кружка Магомедовой Патимат.

